

依据中共滁州市委机构编制委员会办公室《关于调整滁州市水利勘测设计院(市水利勘测队)的通知》(滁编办[2020]131号)要求,经滁州市水利局党组同意,滁州市水利勘测队于2021年1月6日起撤销(统一社会信用代码:123411004860903322)。

特此公告  
滁州市水利勘测队  
2021年1月6日

遗失万守法位于定远县三和集镇墟村小万组的农村土地承包经营权证,编号:341125111204050006J,鉴证编号:11204050006号,声明作废。

遗失滁州周潮文化传媒有限公司(注册号:341102000011251)开户许可证,核准号:J375000162101,声明作废。

遗失安徽省来安县人民法院于2019年2月11日出据的安徽省政府非税收入专用收据,票号为0001077997号的预交人联、附卷联、代预收记账联,声明作废。

认尸启事

无名氏,女,60岁左右,家庭地址不详。2021年1月8日因病在滁州市一院治疗无效死亡,医院出具“居民死亡医学证明书”。

滁州市救助管理站  
2021年1月13日  
遗失马克森木业(滁州)有限公司(统一社会信用代码:91341100783061108G)公章一枚,声明作废。

遗失滁州环升电器有限公司(统一社会信用代码:913411003488346630)开户许可证,核准号:J3750001804301,声明作废。

遗失吴兆金《就业失业登记证》,证号:3411020015035012,声明作废。

遗失淮南修正堂药房连锁经营有限公司凤阳县股润镇宋集乡宋集旗舰店(统一社会信用代码:91341126MA2MY-JAU7R)《药品经营许可证》副本,证号:皖CB0801355,声明作废。

拟申请注销  
登记公告

滁州市建筑勘察设计院拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2021年1月12日起90日内向本清算组申报债权。

特此公告。

滁州日报社广告中心合作热线  
0550-2175666  
15155009999  
天长办事处 13956191038

# 荒岗上崛起的高新产业集群

## ——全椒电子新材料产业园成长侧记

李平

坐落于全椒经济开发区十谭产业园西北角的全椒南大光电新材料有限公司,从外表看只是一家普普通通的企业,却是一家承担国家“02”专项的高新技术企业,其“大规模集成电路制造装备及成套工艺”课题“高纯砷烷、磷烷等特种气体的研发与中试”项目以最高分第一名的成绩,顺利通过验收。其作为国家半导体材料领军企业和上市公司,2013年第一次走入安徽全椒,与全椒结缘已经七年多时间。从入驻时的半信半疑,到如今企业加大投入蓬勃发展;从当初的一片荒岗,到如今企业林立产业集群已成规模。南大光电见证了“全椒速度”“全椒效率”“全椒服务”,是如何助力一个高新产业在全椒这片荒岗上迅速崛起的。

从2013年7月13日南大光电项目签订投资协议开始,县政府便安排了帮扶单位县安监局(今县应急局),给予了“保姆式”的服务,从项目立项备案、公司注册成立到周边村民拆迁、建筑施工许可办理等等,县安监局一把手局长亲自帮办,事无巨细,无微不至,尽心尽力,保障了项目的顺利实施。建设之初,当项目施工因进出道路影响而严重滞后的时候,县政府紧急决策,县交通局、开发区管委会挑灯夜战,不到一个星期的时间,便抢修出了一条长1公里、宽10米的南大光电“专享”柏油路,有效地推进

施工进度。至2014年年底开工不到一年的时间,基本完成项目基础设施建设,抢出了“全椒进度”。

全椒南大光电作为全椒县第一家危化品生产和销售的企业,项目建成后,当项目安全生产、经营合规性审批走进“死循环”纠结的时候,县市场局专人专程陪同公司办证负责人亲赴省主管部门力陈理由,成功解禁,保证了项目2016年5月份顺利正式投产。危化品对于运输条件要求高而严苛。不但要有符合运输资质的专业公司,对于负责危化品运输管理单位的全椒县公安交警大队更是全新的课题。为此县交警大队专门成立了管理办公室,明确专人专车为企业服务。以“全椒效率”开拓创新,不断探索出一条既严格又方便企业行之有效的危化品运输管理办法,保证企业产品既运得出去,又运输安全,至今无一例危化品安全运输事故。

在南大光电入驻全椒七年多时间,“全椒服务”更是无处不在。“四送一服”把全椒南大光电作为重点企业,县开发区确定专人包保负责,经常走访,大到资金支持,小到员工安置,为企业排忧解难。在争取省级科技创新十大扶持团队的过程中,县政府慷慨解囊,兑现了1000万元地方配套资金的支持,保证了公司研发团队上榜有名。为建设绿色工厂、生态工厂,县政府拿出100多万购置桂

花树和樱花树,建设公司周边绿化提升工程。春秋两季,当你漫步厂区,不是樱花如雨,就是桂花飘香,让人赏心悦目。作为成长中的全椒南大光电,对于科技型年轻员工的培养和骨干员工队伍的稳定更显得尤为重要。在“四送一服”企业走访活动中,企业反映公司骨干员工生产主管曹旭峰刚新婚的爱人在外地任教,意向来全工作。县“四送一服”办联系企业,了解情况,索取资料,报县政府统筹解决。在三天之内要求调动报告并转达至县人社局、县编办,两家领导高度重视,主动联系曹旭峰征求意见,商讨调动方案,目前已进入函调流程。

“全椒速度”“全椒效率”“全椒服务”营造了“全舒心”的营商环境,助力企业快速发展,2020年全椒南大光电已实现全面量产,主要产品高纯砷烷、砷烷在这之前还荣获国家十二五科技创新成就奖。同时,南大光电在全椒进一步加大投放,第二个项目全椒南大光电半导体有限公司新厂区已全面建成,进入试生产。全椒良好的营商环境和南大光电的示范作用,在这一片热土迅速集聚了博泰电子新材料、铂泰电子新材料、科利德电子新材料、亚格泰电子新材料、艾佩科电子新材料、秀郎电子新材料等一批电子新材料企业相继入驻,开工和投产,七年前的一片荒岗已经成为中国电子新材料产业发展的一片高地。

# 全椒荣获省农家书屋“双百”荣誉

本报讯 自从农家书屋工程全面启动以来,全椒县94个行政村全部建成农家书屋,并实现数字农家书屋全覆盖。全椒县一直致力于农家书屋提质增效,开展各类文化服务,真正发挥农家书屋的基层文化阵地作用。

2020年,全椒县农家书屋积极参与安徽省第三届百家示范农家书屋和百佳农家书屋管理员评选活动,经过前期筛选、材料申报等流程,最终全椒县二部口镇赤镇村农家书屋荣获安徽省百家示范农家书屋称

号,全椒县六镇镇崇岗村高永梅被评为安徽省百佳农家书屋管理员。

全椒县农家书屋自建成以来,各镇每天都有近60人次进到书屋阅读学习,有需求的村民和儿童自发前往书屋借书,点燃了农民读书用书,学习科学文化知识的热情。截至目前,全椒县农家书屋在保障农民基本文化权益,满足农民基本文化需求、加强农村精神文明建设等方面作出了重要贡献。

(万隆旭)

# 文化服务助推优化营商环境

本报讯 为充分发挥中华优秀传统文化在培育和践行社会主义核心价值观中的积极作用,进一步促进企业文化建设,助力“四送一服”工作开展,帮扶企业高质量发展,2020年12月30日,全椒县文旅局开展了“送文化进企业”系列活动。

本次活动采取展览展示以及文艺演出等形式,向帮扶企业安徽欧太新材料有限公司宣传展示了我县省级非遗名录《走太平》《全椒民歌》,市级非遗名录《管坝牛肉》《老汉推车》《神山庙会》等非遗内容和第十五届文津图书奖优秀文

学作品,获奖图书专家书评以及中国减贫成就展。制作精良的图片展吸引了众多干部职工前来参观学习,现场文化志愿者发放了宣传资料150多份,《手灯笼图解手册》100多份,《全椒非遗读本》80多本,激发了他们对家乡优秀传统文化的自信。

随后,在公司举办的年会上为企业职工送去器乐联奏、民歌演唱等精彩的文艺节目,为企业职工送去了冬日文化大餐,助推全县优化营商环境。

(孙莉)

# 政府帮扶助创业念好龙虾致富经

本报讯 随着气温逐渐下降,小龙虾进入打洞期,全椒县武岗镇的张道军终于可以歇一歇了。“现在忙着都开心”,张道军笑着说道。原来,2013年4月的一场车祸导致张道军下肢残疾,让本就不富裕的家庭雪上加霜,“农村人不能干活,一家三口的生活来源从哪里?”正在张道军一筹莫展的时候,武岗镇残联和扶贫办主动找到了张道军的家中,向他了解情况,镇残联办将张道军一家纳入建档立卡贫困户进行管理,镇残联帮助张道军做残疾人鉴定,申请办理残疾人证并申报领取残疾人生活补贴,让张道军一家的生活逐渐回归正轨。

生活稍好一点的张道军不想一直“闲”下去,他开始琢磨如何脱贫致富。在镇残联和扶贫办的鼓励和支持下,张

道军逐渐萌生了养殖小龙虾的念头。但是一无资金二无技术,这让张道军犯了难,镇残联办和镇残联知道后,立即帮助他申报特色产业的政策补助,并联系县农委的技术指导员帮助他进行小龙虾养殖技术培训和指导。帮扶人更是每周最少上门两次,了解他的需求,帮他解决困难,并陪他到养虾大户家“取经”,就这样张道军夫妇俩开始了养殖小龙虾的脱贫致富路。

2019年8月,张道军夫妻俩投入虾苗1000余斤,养殖小龙虾规模已达20余亩,2020年更是销售小龙虾1200斤,收入达2万余元。张道军夫妻俩凭借着勤劳的双手让自己顺利脱了贫,日子也过得越来越红火。

(孙林玉 李桦洁)

# 去年CPI同比上涨2.5%

1月11日,居民在华润苏果全椒新华路购物广场选购水果。当日,国家统计局发布数据,2020年全年,全国居民消费价格指数(CPI)比上年上涨2.5%。“居民消费价格涨幅3.5%左右”的物价调控目标较好实现。

沈果根



# 搬进新家盼过年

## ——全椒去年对倒塌和受损房屋进行重建和修复

罗宝 沈果

自从搬进新家以后,全椒县古河镇石溪村八户村民组73岁的张朝炳老两口就一直盼着春节早点到来,四代同堂过一个幸福年。“要不是党的政策好,我家哪能只花两三万块钱就住进新房哟!”1月7日,张朝炳在接受采访时,喜悦之情溢于言表。

笔者看到,张朝炳的新家是宽敞的大瓦房,约80平方米,除了还能使用的一个大梁外,其余水泥墙面、地面,木板屋面等全是新建的。门前院子也是崭新平整的水泥地,两间厨房里正生火做饭,暖意融融。张朝炳告诉笔者,去年7月份洪水来的时候,他家的旧瓦房进水一人深,他和老伴吓

得站到桌子上等待救援,幸亏镇村干部和消防战士及时开着冲锋舟赶到,救了老两口。就在他们离开不久,张朝炳家的旧瓦房就在洪水的冲击和浸泡下倒塌了。随后,张朝炳和其他很多受灾群众一起住进了集中安置点。村干部和党员志愿者们及时为他们送来大米、方便面、矿泉水、棉被等,让他们衣食无忧、安心居住。

“洪灾过后,对倒塌和受损房屋进行重建和修复第一时间摆上了日程,我们通过排查核实,确定了7户重建、2户修缮,及时公示出来,并找来瓦工队帮助困难群众建房,确保所有群众入冬前住进新房。”石溪村党总支副书记杜仁宽向记者介绍,石溪村位于滁河岸边,地势低洼,洪灾中有1560名群众不同程度受灾。

# 古河镇民主法治建设助推乡村振兴

本报讯 近年来,古河镇通过民主法治乡村建设工作的持续开展,基层干部依法决策、依法办事、依法管理能力在不断提高,群众自治组织体系进一步健全,基层的执法环境、治理环境不断改善,农村社会总体保持安全、和谐、稳定。

完善村民自治,让村级事务在阳光下运行。古河村通过完善村民自治组织,健全村民自治机制,严格落实“四民主”,即民主选举、民主决策、民主管理、民主监督,汇集民智,集中民力,着力推进村民自治制度化、规范化、程序化。巩固提升村级小微权力规范管理,促使村级权力运行机制进一步完善。包括“三资”管理、工程项目、物资采购、公共服务、组织人事、三务公开6大类39项“小微权力”,143项权力责任,98个廉政风险点,135条防控措施,39张内容流程图,让规范管理有章可依、有险可防、有迹可循。对不按相关程序和流程行使权力的由村监会和干部群众监督提醒;对以权谋私、滥用职权、弄虚作假、逃避监督等违纪

违规行为,镇纪委综合运用组织处理、党纪处分进行责任追究。自规范“小微权力”运行机制在古河镇运行以来,古河镇的干群关系、村民“参政议政”热情、基层干部的办事效率等都有了明显提升。

强化法治宣传,让法律意识在村民心中扎根。走进古河镇蔡集新村,道路两侧设置了各式各样的法治灯杆牌和宣传牌,村部内的法治广场、文化墙也格外亮眼,法治建设、普法专栏内涵盖社会主义核心价值观、宪法、民法典以及自治、法治、德治等内容,图文并茂,内容详实。

据了解,在蔡集村,法治宣传形式多样,且深入人心,村民学法兴趣越来越高,法律素质不断增强。早在2018年,蔡集村被评为第九批“安徽省民主法治示范村”。现如今该村各项工作进入法治化管理,村民邻里团结,和睦相处,村容村貌建设得到改善,社会治安稳定,人民安居乐业,呈现出一幅社会主义新农村的繁荣景象。

“本村实现了无刑事案件、无群众

上访案件、无黑恶势力、无黄赌毒、无邪教活动、无拐卖妇女、无非法收养儿童等的“七无”目标。”谈起法治宣传成效,蔡集村村书记钱申年满是自豪。

创新基层治理,让村风民风在矛盾化解中转变。古河镇司法所围绕全镇重点工作,认真落实工作职责,做好人民调解组织的指导指导和人民调解员的培训,为“访调对接”工作的顺利开展提供了有力保障。今年以来,全镇共调处矛盾纠纷70余起,调解率、成功率均达100%,没有发生一起“民转刑”案件。各村(社区)发挥“一村(社区)一法律顾问”工作的效能,利用律师资源优势,让律师参与到“访调对接”工作中去,不定期为信访人员解答相关法律问题,引导群众依法信访,疏导涉法信访,畅通诉求表达渠道。此外,他们还对本村服刑人员、吸毒人员等特殊人群开展多种形式的日常教育,帮助他们解决各类困难和问题。现在,村民安居乐业,村风民风日益改善,村里的各项事业蒸蒸日上。

(刁山融 方小君 余敏)

# 六镇镇机关工会举行职工攒蛋比赛

本报讯 1月9日,全椒县六镇镇机关工会在镇食堂一楼举办了“迎新春”职工攒蛋比赛。

此次活动得到广大职工的积极参与和热情支持,大家积极踊跃报名参加,镇工会与镇文化站联手精心策划组织有序,职工们热情高涨兴致勃勃,比赛现场气氛热烈。56人报名抽签组队,共28对搭档经过抽签配对14桌,大家利用周末时间进行比赛。比赛采取限时淘汰制,现场气氛活跃。经过激烈的角逐,最终产生一等奖2人、二等奖4人、三等奖6人,鼓励奖若干。

此次活动不仅进一步丰富职工的文化生活,增强集体的凝聚力,为广大职工提供丰富多彩的文体活动,让职工在文化体育等娱乐活动中,陶冶情操,提升技能,放松心情。同时加深了职工之间的相互了解,增进了感情,愉悦了身心,舒缓了工作压力,以更高的热情投入到工作中。

(陈放 代冬冬)



# 你好,警察节!

1月10日是首个中国人民警察节,全椒县公安局(巡)警大队在县公安局统一部署下于街心花园开展首个警察节宣传庆祝活动,与广大群众零距离交流,展现全椒公安特警的优良形象。

金亮根